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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  26/07/2023 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria, el 26 de julio de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de 
Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR, D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSE IGNACIO 
MARTINEZ MORENO y de los Concejales Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO Y D. 
FRANCISCO DELGADO AGUILERA. 

Excusa su asistencia la Tercera Teniente de Alcaldesa, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO. 

Asiste el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local, D. AGUSTÍN 
MUÑOZ MARTÍN y está presente la Viceinterventora en funciones de Interventora Municipal, Dª 
ELENA CLAVIJO GONZÁLEZ.  

 

SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE RECOGIDA DE ANIMALES 
ABANDONADOS Y/O PERDIDOS, RETIRADA, TRANSPORTE Y CUSTODIA Y RETIRADA 
DE CADÁVERES DE ANIMALES, EN EL ÁMBITO PÚBLICO DEL MUNICIPIO DE JEREZ DE LA 
FRONTERA, EN EL PERIODO CORRESPONDIENTE DEL 01 DE AGOSTO DE 2023 AL 30 DE 
SEPTIEMBRE 2023".- 

3.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 2023 DE LAS 
FUNCIONARIAS INTERINAS DE PROGRAMA NOMBRADAS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS PROFESIONALES PARA EL 
EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL SERVICIO ANDALUZ DE 
EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA.- 

4.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES ESPECIALES", 
PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, TRANSFORMACIÓN Y 
RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION).- 

5.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO 
DE PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A 
LA ORDEN DE 31 DE AGOSTO DE 2021, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 5 DE MAYO 
DE 2021, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS CANTIDADES A PERCIBIR 
POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE LOS SERVICIOS SOCIALES 
COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL EJERCICIO 
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PRESUPUESTARIO 2021.- 

6.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 2023 DE LOS 
FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA EL 
DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN 
SOCIOFAMILIAR EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y 
FRACASO ESCOLAR" (POPI).- 

7.- APROBACIÓN DE LA NOMINA CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 2023 DEL 
FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS SERVICIOS 
EN EL PROGRAMA: "CREACIÓN DE UNIDADES DE ORIENTACIÓN PROFESIONAL (UOP) 
DEPENDIENTES DEL PROGRAMA AULA MENTOR".- 

8.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO 2023 DEL 
PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS DURANTE 6 MESES EN EL DESARROLLO DEL PLAN COMPLEMENTARIO AL 
PLAN EXTRAORDINARIO COVID-19 (2ª EDICIÓN), CON FINANCIACIÓN 100% 
MUNICIPAL.- 

9.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2023 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ.- 
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